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(081Ul de Cos esizars uma g . paraiso, o gerente pediu para e ulips
cartodos o resos dos COs por 068, Nesaliuidacéo,aloa st cerecendo m descontod
o b e o 0% @3 o u%

(CEFET - PR 0 dono d umlja vendeu umageadera, ecebendo 25% d enlrads e restanteem 3
parcelsiguas de RS 250,00, 0 valorLotal da geladera
RS 25000 )RS 40000 R$ 30000 RS 100000

I EX U clene detambanco e vestimento d R 350000 por 10meses, i aca de o sinples
e 2520 més. Quanosreas e ceberd consdeandose apenas vl refeente a5 rcs!

UEMG) sandoositemas urossimples ua s aplcu S 1000000, Laade 185 o, uante
3meses.Decrioesse praz fezumarelcada de R 300000 abkcorstate s e 20,
ot 2meses, Ol domentanteque coube. esapsson, 2 vl s s, e

RS 754000 )85 780054 aRs 190192 R 123330
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B2 Determine o mortant obtsd paracad aplcasdona modalidde d rcs composton
) RS 35.00000 3 ums taa de 20% 20 a0, em um periodode 3 anc.

)RS 1100003 uatasa de 2% 3 més,em umperodo e  meses.

1B BB eeterum st 5000200nbrcpor s v asedevcodo i
e oo ot o ot Qe Flp P et s

I3 Ui institigofnanceia e oferecendo uma aplcagdo  umataxa de 1,17% 30 més, com rends
entomeriol 0tem e onposc.
) Quinoreceber srcamadament, ot de m o, s beson e ks
5 2500001

) Quantoumapesso recsa plcar para e aproxmadamente RS 5000000 3o término deum
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Rogério didh igualmente a quantia e RS 1,000,00 entre duas aplcagoes. Ambas tém
uma taxa de 10% 30 ano, mas uma & calculada na modalidade de uros smples, 3 0utra, 13
dejuros compostos

Observeatabela com o calclo dessas aplcages 20 fim dosrés primeios anos.

4120021901200 PR

(Observe quena modalidade dejuros compostos, Rogério dbteve RS 31,00 a mats o que
i dejuros simples

ésar, chente de um bano,alcou RS 78000 1 poup (1o de vestimentde b ren-
dmentor altasequanca)  uma ta dejuros compostosde0.5% 2 és. Sabendose que Clsar
ooy aphcado ess valo pr 6 mese,qual serd o montante 30s esse Lempo’ Para crganzar
os dados 0 vlores obtos, complete a tabelaasegue considrando os valores a3 2¢ asa
deamal

" 7S 740200 R 71900 mm
» R 1490 ey





